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Ata da 25a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 27 de julho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação das Propostas de Moção de Reconhecimento apresentadas pela vereadora Cléia ao 

Delegado de Policia Civil de Campos Altos, Jeferson Leal da Silva; à Equipe da Policia Civil e à Equipe da Policia 

Militar de Campos Altos; ao Sargento da Policia Militar André Eustáquio Ferreira; e ao Soldado da Policia Militar  

Igor  Bruno Ferreira Rodrigues, sendo um reconhecimento pelas ações desenvolvidas no combate à criminalidade 

e ao tráfico de drogas, assegurando a tranquilidade de todos os cidadãos campos-altenses. As moções foram 

aprovadas por todos os edis. Nos assuntos diversos a vereadora ltagina falou que já está na conta da prefeitura 

o dinheiro para a instalação de um parquinho infantil no município, conquista do vereador  Luciano  junto ao 

deputado  Bosco.  A vereadora também informou que começaram a chegar os móveis para o Pronto Atendimento 

Municipal, e comentou que haverá durante a semana uma reunião na prefeitura a respeito dos planos de carreira, 

inclusive pediu ao senhor presidente para representar a Câmara Municipal neste encontro, pedido acordado por 

todos os edis. 0 vereador  Luciano  agradeceu ao deputado  Bosco  pelo que tem feito por Campos Altos, em 

especial pela conquista do parquinho infantil e dos móveis para o Pronto Atendimento Municipal. Em seus 

comentários parabenizou a iniciativa do educador físico e proprietário da Academia  Center Fitness  Ronaldo 

Andrade em criar o desafio  online  do café, aberta as inscrições para a mundo inteiro, em que estimula a prática 

esportiva e bem estar físico das pessoas sejam atletas ou sedentárias. 0 vereador ainda ressaltou a necessidade 

de todos permanecerem com os cuidados de proteção e prevenção ao COVID-19. 0 vereador Edilon agradeceu 

ao deputado Fábio Avelar pela emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) para a APAE 

e uma emenda de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais) para a aquisição de dois veículos de cinco lugares para 

o setor da saúde de Campos Altos, sendo uma conquista sua juntamente com o vereador José Adolar. 0 senhor 

presidente, vereador Maicon falou sobre a última reunião que teve do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao 

COVID-19 de Campos Altos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 27 de julho de 2020. 
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